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4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do 
Estratégia Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8:30 às 13:30 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

7 – O Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatório com nota serão divulgados no blog do Estratégia 
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PORTUGUÊS 
Adriana Figueiredo / Patrícia Manzato 

Leia o texto a seguir e responda às questões de 1 a 
9: 

Em 2020, a maioria das pessoas passou muito 
mais tempo em casa do que planejado. Com a chegada de 
uma pandemia, foi necessário ressignificar nossa relação 
com trabalho e habitação. Nossa casa, de uma hora para 
outra, se transformou em local de trabalho, de esporte e de 
lazer. 

Assim, esse aumento de tempo em casa também 
fez com que muitas pessoas entendessem que a moradia 
não atendia mais a todas suas necessidades. Por outro lado, 
muitas empresas se viram despreparadas para lidarem com 
o momento, precisando correr atrás de ferramentas e 
novos fluxos de trabalho para atender à nova realidade. 

Mas o trabalho remoto não é tão novo no Brasil. 
Segundo pesquisa do IBGE, em 2018 cerca de 3,8 milhões 
de brasileiros já trabalhavam nesse formato. Além disso, 
outra pesquisa realizada pela Buffer, ainda em 2019, 
mostrou que 98% dos profissionais gostariam de trabalhar 
remotamente ao menos uma vez durante sua vida.   

Então, ao que tudo indica, o home office já era 
algo esperado, e muitas vezes desejado. Porém, a maior 
mudança será em relação ao trabalho híbrido. Isso porque, 
apesar de muita gente estar de home office, outras tantas 
pessoas ainda se encontram em escritórios. Dessa forma, é 
preciso pensar cada vez mais no bem-estar do funcionário 
que precisa trabalhar presencialmente. 

Enfim, o trabalho híbrido será uma tendência e 
uma realidade para 2021. Certamente, é necessário buscar 
alternativas para seguir com o trabalho remoto em alguns 
casos, mas também para aguardar essa volta para o 
escritório, e tornar esse ambiente realmente “híbrido” e 
atento a essas mudanças. 

Fonte: <https://blog.marelli.com.br/pt/arquitetura-corporativa-
tendencias/> 

 

01. Segundo o texto, constituiu uma das dificuldades 
do trabalho remoto em 2020 para os trabalhadores: 

a) despreparo dos escritórios. 

b) aumento da carga de trabalho. 

c) estruturar a casa como local de trabalho, lazer e 
moradia. 

d) aliar o desejo com a necessidade de se trabalhar em 
casa. 

e) falta de ferramentas e processos específicos. 

 

 

02. Assinale a alternativa em que a nova redação dada 
ao seguinte trecho do terceiro parágrafo apresenta 
concordância de acordo com a norma-padrão: 

Segundo pesquisa do IBGE, em 2018 cerca de 3,8 
milhões de brasileiros já trabalhavam nesse formato. 

a) Cerca de 3,8 milhões de brasileiros já trabalhava 
nesse formato em 2018, segundo pesquisa do IBGE. 

b) Pesquisa do IBGE aponta que cerca de 3,8 milhões 
de brasileiros já trabalhavam, em 2018, nesse 
formato. 

c) Por volta de 3.8 milhões de brasileiros trabalhava 
em 2018 neste formato, segundo pesquisa do IBGE. 

d) De acordo com pesquisa do IBGE, mais de 3 
milhões de brasileiros trabalhava em 2018 nesse 
formato. 

e) Em 2018, já trabalhavam neste formato quase 4 
milhões de pessoas, de acordo com dados do IBGE. 

 

03. É correto afirmar que a expressão – ainda –, em 
destaque no terceiro parágrafo, expressa um limite, 
com referência 

a) temporal ao momento em que se deu a pesquisa 
pela Buffer. 

b) espacial ao local em que se deu a pesquisa pela 
Buffer. 

c) circunstancial em qual contexto se deu a pesquisa 
pela Buffer. 

d) temporal ao momento em que os trabalhadores 
desejavam o home office. 

e) espacial ao local em que os trabalhadores 
desejavam trabalhar. 

 

04. É correto afirmar que a expressão – mas –, 
destacada no terceiro parágrafo, estabelece uma 
relação de sentido com o parágrafo 

a) posterior, expondo argumentos favoráveis ao 
trabalho híbrido. 

b) anterior, confirmando que trabalho remoto é 
viável. 

c) anterior, contrapondo a informação mencionada. 

d) posterior, contrapondo o trabalho remoto ao 
trabalho híbrido. 

e) anterior, explicando como o trabalho remoto 
surgiu. 
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05. Iniciando-se a frase – ... esse aumento de tempo 
em casa também fez com que muitas pessoas 
entendessem que a moradia não atendia mais a 
todas suas necessidades... (2º parágrafo) – com o 
termo Talvez, indicando condição, a sequência que 
apresenta correlação dos verbos destacados de 
acordo com a norma-padrão será: 

a) fizer ... entendessem; 

b) fizesse ... entenderem; 

c) fizer ... entenderem; 

d) fizesse ... entendessem; 

e) fez ... entendesse: 

 

06. O termo trabalho está em relação de sentido com 
lazer, seu antônimo, da mesma forma que estão as 
palavras  

a) habitação e morada. 

b) trabalho remoto e híbrido. 

c) bem-estar e desejo. 

d) alternativa e realidade. 

e) home office e escritório. 

 

07. Na frase – Nossa casa, de uma hora para outra, se 
transformou em local de trabalho ... (1º parágrafo) – 
a expressão em destaque tem o sentido de: 

a) de improviso; 

b) de repente; 

c) com antecedência; 

d) de forma esperada; 

e) previsivelmente. 

 

08. Assinale a frase do texto em que se identifica 
expressão do ponto de vista do próprio autor acerca 
do assunto de que trata: 

a) “Enfim, o trabalho híbrido será uma tendência e 
uma realidade para 2021” (5º parágrafo) 

b) “cerca de 3,8 milhões de brasileiros já trabalhavam 
nesse formato” (3º parágrafo) 

c) “98% dos profissionais gostariam de trabalhar 
remotamente ao menos uma vez durante sua vida” 
(3º parágrafo) 

 

d) “Em 2020, a maioria das pessoas passou muito 
mais tempo em casa do que planejado.” (1º 
parágrafo) 

e) “apesar de muita gente estar de home office, outras 
tantas pessoas ainda se encontram em escritórios” 
(4º parágrafo) 

 

09. O trecho destacado na passagem – 98% dos 
profissionais gostariam de trabalhar remotamente 
ao menos uma vez durante sua vida – tem sentido 
de: 

a) no máximo; 

b) não mais que;  

c) apenas; 

d) até; 

e) no mínimo. 

 

Leia a tira para responder às questões 10 a 13. 

 

10. É correto afirmar que, na fala da personagem, no 
último quadrinho, está implícita a ideia de que: 

a) o mundo dificilmente será harmonioso; 

b) as pessoas não sabem conviver em harmonia; 

c) apenas há harmonia na música; 

d) as pessoas não sabem cantar juntas; 

e) só é possível ter harmonia entre poucas pessoas no 
mundo. 

 

11. Assinale a alternativa que dá outra redação à fala 
dos quadrinhos, seguindo a norma-padrão de 
conjugação de verbos, concordância e pontuação: 

a) Por mais que hajam paz, não hão de ter harmonia, 
nunca; 

b) É possível que haja paz, porém, harmonia, não 
haverá jamais; 

c) Se houver paz, haverão harmonia; 

d) Mesmo que há paz, não teremos nunca harmonia; 

e) Ainda que haja paz, não houve harmonia. 
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12. O efeito de humor do quadrinho se dá devido: 

a) à falta de entendimento entre as personagens; 

b) à expressão de Hamlet; 

c) à inesperada pergunta de Hamlet; 

d) ao descaso com a resposta de Hagar; 

e) à polissemia do vocábulo “harmonia”. 

 

13. Assinale a alternativa em que a frase baseada nas 
falas dos quadrinhos apresenta emprego e colocação 
de pronomes de acordo com a norma-padrão: 

a) O filho se dirigiu ao pai, perguntando-o sobre a paz 
e a harmonia no mundo; 

b) O pai respondeu ao filho de forma que satisfizesse 
ele; 

c) Hamlet questiona o pai do porquê não pode-se ter 
paz e harmonia no mundo; 

d) Hagar não quis revelar ao filho, mas lhe respondeu 
de forma branda; 

e) Se entenderam bem na conversa Hagar e seu filho. 

 

Leia o texto a seguir e responda às questões de 14 
a 18: 

A primeira vez que ouvi falar no fim do mundo, o 
mundo para mim não tinha nenhum sentido, ainda; de 
modo que não me interessava nem o seu começo nem o seu 
fim. Lembro-me, porém, vagamente, de umas mulheres 
nervosas que choravam, meio desgrenhadas, e aludiam a 
um cometa que andava pelo céu, responsável pelo 
acontecimento que elas tanto temiam. 

Nada disso se entendia comigo: o mundo era 
delas, o cometa era para elas: nós, crianças, existíamos 
apenas para brincar com as flores da goiabeira e as cores 
do tapete. 

Mas, uma noite, levantaram-me da cama, 
enrolada num lençol, e, estremunhada, levaram-me à janela 
para me apresentarem à força ao temível cometa. Aquilo 
que até então não me interessava nada, que nem vencia a 
preguiça dos meus olhos pareceu-me, de repente, 
maravilhoso. Era um pavão branco, pousado no ar, por cima 
dos telhados? Era uma noiva, que caminhava pela noite, 
sozinha, ao encontro da sua festa? Gostei muito do cometa. 
Devia sempre haver um cometa no céu, como há lua, sol, 
estrelas. Por que as pessoas andavam tão apavoradas? A 
mim não me causava medo nenhum. 

Ora, o cometa desapareceu, aqueles que 
choravam enxugaram os olhos, o mundo não se acabou,  

 

talvez eu tenha ficado um pouco triste – mas que 
importância tem a tristeza das crianças?. 

Cecília Meirelles, Trecho de “Quatro Vozes”. 

 

14. É correto afirmar que o texto tem como 
personagem uma criança, descrevendo: 

a) a tristeza das crianças; 

b) sua experiência em observar o cometa; 

c) o fim do mundo para os adultos; 

d) o que era o fim do mundo para ela; 

e) a vista de sua janela. 

 

15. Assinale a alternativa em que o pronome em 
destaque está empregado com a mesma sintática do 
pronome “se”, na passagem – ... o mundo não se 
acabou... (3º parágrafo), EXCETO: 

a) ... levantaram-me da cama, enrolada num lençol... 
(3º parágrafo); 

b) ... e, estremunhada, levaram-me à janela... (3º 
parágrafo); 

c) A mim não me causava medo nenhum... (3º 
parágrafo); 

d) Eles se queixaram sobre seu destino após a passagem 
do cometa... (4º parágrafo); 

e) ... de modo que não me interessava nem o seu 
começo... (1º parágrafo). 

 

16. Assinale a alternativa cuja frase contém palavra(s) 
empregada(s) em sentido conotativo: 

a) A primeira vez que ouvi falar no fim do mundo, o 
mundo para mim não tinha nenhum sentido... (1º 
parágrafo); 

b) Lembro-me, porém, vagamente, de umas mulheres 
nervosas que choravam... (4º parágrafo); 

c) ... e aludiam a um cometa que andava pelo céu, 
responsável pelo acontecimento que elas tanto 
temiam. (2º parágrafo); 

d) Devia sempre haver um cometa no céu, como há 
lua, sol, estrelas... (4º parágrafo); 

e) Ora, o cometa desapareceu, aqueles que choravam 
enxugaram os olhos ... (4º parágrafo). 
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17. Na passagem do 3º parágrafo – Gostei muito do 
cometa. Devia sempre haver um cometa no céu, 
como há lua, sol, estrelas. – as expressões destacadas 
trazem ao contexto, correta e respectivamente, as 
ideias de: 

a) intensidade, tempo, comparação; 

b) intensidade, afirmação, modo; 

c) afirmação, tempo, modo; 

d) afirmação, afirmação, comparação; 

e) ênfase, tempo, comparação. 

 

18. Redigida com base em passagem do texto, a frase 
que apresenta emprego da vírgula de acordo com a 
norma--padrão é: 

a) A visão de mundo da criança, tem uma perspectiva, 
bem diferente da do adulto; 

b) Adultos e crianças, por mais que encarem o cometa 
como algo diferente, não compartilham da mesma 
visão; 

c) As crianças, que não têm a mesma experiência que 
os adultos tendem a encarar novidades com a mente 
aberta; 

d) Se existissem cometas todos os dias provavelmente 
não teríamos, o mesmo espanto ao vê-los; 

e) Não é possível, que sejam comparadas as visões das 
crianças e dos adultos em relação à aparição do 
cometa. 

 

Leia a charge a seguir e responda às questões de 
19 e 20: 

 

Fonte: <https://blogdoaftm.com.br/> 

 

19. Assinale a alternativa que expressa ideia 
compatível com a situação representada na charge: 

a) Sonhos podem se tornar realidade; 

b) Não existe mais Classe C; 

c) A pobreza é uma realidade no país; 

d) Não se pode mais sonhar no país; 

e) Os amigos continuam ao seu lado, não importa 
onde. 

 

20. Assinale a alternativa contendo uma reescrita 
possível da fala do segundo personagem, que 
mantenha o sentido e a correção gramatical: 

a) Não sei. Eu tinha sonhado com a Classe C, por isso 
acordei aqui; 

b) Não sei. Mesmo que eu sonhasse com a classe C, 
acordaria aqui; 

c) Não sei. Se eu sonhar com a classe C, acordarei aqui; 

d) Não sei. Eu sonhara com a classe C, porém ao 
acordar, cá estava; 

e) Não sei. Eu sonhava com a classe C, mas, quando 
acordei, estava aqui. 

 

Leia o texto a seguir e responda às questões de 21 
a 24: 

Um dos maiores centros financeiros do mundo, 
São Paulo recebeu a classificação de cidade global alfa da 
Globalization and World Cities Study Group & Network 
(GaWC). É a cidade brasileira mais influente no cenário 
global. Se fosse um país, a capital de SP seria a 36ª 
economia do mundo, acima de nações como Portugal e 
Finlândia, segundo estudo da FecomercioSP (2013). 
Sozinha, concentra 33% da produção de bens e serviços do 
estado e é sede de 63%¹ das multinacionais estabelecidas 
no Brasil. 

Tamanha influência na economia do país também 
se revela nos momentos de crise, como a que afetou o Brasil 
entre 2014 e 2016 e que ainda causa consequências no 
mercado de trabalho. Desde o 3º trimestre de 2016, São 
Paulo apresenta taxa de desemprego maior que a média 
brasileira.  

Conhecida como a cidade que não para e nunca 
dorme, a alta velocidade existe pela falta de tempo. O 
trabalho é o principal combustível da pressa: São Paulo é a 
capital com maior média de horas semanais trabalhadas do 
Brasil. 
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A capital paulista também possui um caráter 
cosmopolita, desenvolvido a partir de um passado 
composto pela união de mais de 70 nacionalidades. Este 
polo cultural único no país é possível pela convivência das 
múltiplas identidades que formam a cidade: Liberdade 
(bairro oriental), Higienópolis (bairro judeu), Mooca e 
Bexiga (bairros portugueses, italianos, árabes). 

Adaptado de < https://gente.globo.com/sotaque-paulistano-pesquisa-
revela-as-multiplas-facetas-da-cidade-de-sao-paulo/> 

 

21. É correto afirmar que, do ponto de vista do autor, 
São Paulo: 

a) se difere completamente do restante do país.  

b) pode ser representada por uma única 
característica: a que tem os melhores trabalhadores. 

c) é fechada a novas experiências, hábitos e culturas. 

d) exerce influência financeira no restante do país, 
além de ser global e cosmopolita. 

e) não poderia ter sido considerada uma capital 
global. 

 

22. Assinale a alternativa que dá nova redação à 
passagem – Um dos maiores centros financeiros do 
mundo, São Paulo recebeu a classificação de cidade 
global alfa – atendendo à norma-padrão de 
concordância: 

a) São Paulo, um dos maiores centros financeiros do 
mundo, foi contemplada com a classificação de 
cidade global alfa. 

b) Um dos maiores centros financeiros do mundo 
foram classificados como cidade global alfa. 

c) A classificação de cidade global alfa hão de ser para 
um dos maiores centros financeiros do mundo: São 
Paulo. 

d) São Paulo foi considerado um dos maiores centros 
financeiros do mundo e receberam o título de cidade 
global alfa. 

e) Cidade global alfa: título recebido por um dos 
maiores centros financeiros do mundo e que fazem 
parte do Brasil, São Paulo. 

 

23. Assinale a alternativa cujo pronome destacado 
exerce a mesma função sintática do pronome “que” 
em - Conhecida como a cidade que não para e nunca 
dorme -: 

 

a) Se fosse um país, a capital de SP seria a 36ª 
economia do mundo ... (1º parágrafo); 

b) ... nações como Portugal e Finlândia, segundo 
estudo da FecomercioSP (2013). (1º parágrafo); 

c) como a que afetou o Brasil entre 2014 e 2016... (2º 
parágrafo); 

d) ... taxa de desemprego maior que a média 
brasileira... (2º parágrafo); 

e) que ainda causa consequências no mercado de 
trabalho... (2º parágrafo) 

 

24. Assinale a alternativa em que a substituição dos 
trechos destacados na passagem – O paulistano, 
contudo, não é de jogar a toalha – prefere estendê-la 
e se deitar em cima, caso lhe concedam dois metros 
quadrados de chão. – está de acordo com a norma-
padrão: 

a) porém .... lhe confiram 

b) porém .... lhe dessem; 

c) mas .... lhe confiram; 

d) mas ... o confiram; 

e) todavia .... o derem. 

 

 

DIREITO PENAL 

Priscila Silveira 

25. Configura crime de falsidade ideológica tipificada 
no artigo 299 do Código Penal: 

a) omitir, em documento público ou particular, 
declaração que dele devia constar com o fim de 
prejudicar direito, criar obrigação ou alterar a 
verdade sobre fato juridicamente relevante. 

b) atestar ou certificar falsamente fato ou 
circunstância que habilite alguém a obter cargo 
público. 

c) falsificar, em nível material, em documento 
particular, declaração que dele devia constar. 

d) inserir ou fazer inserir na folha de pagamento ou 
em documento de informações que seja destinado a 
fazer prova perante a previdência social, pessoa que 
não possua a qualidade de segurado obrigatório; 
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e) falsificar, no todo ou em parte, documento 
particular ou alterar documento particular 
verdadeiro. 

 

26. Assinale a alternativa INCORRETA: 

a) O crime de falsidade de atestado médico consuma-
se com a entrega pelo médico do atestado falso ao 
paciente para justificar a sua ausência ao trabalho, 
independentemente de qualquer outro resultado ou 
consequência. 

b) Omitir, nos documentos destinados a fazer prova 
perante a previdência social, o nome do segurado e 
seus dados pessoais, a remuneração, a vigência do 
contrato de trabalho ou de prestação de serviços, 
caracteriza o crime de falsificação de documento 
público. 

c) A falsidade ideológica refere-se ao conteúdo do 
documento, e a material é a própria forma do 
documento, que é alterada ou forjada, criando um 
documento novo. 

d) Alterar documento verdadeiro emanado de 
entidade paraestatal é crime de falsificação de 
documento particular. 

e) No crime de falsificação de documento público, a 
pena é aumentada de sexta parte se o agente é 
funcionário público e comete o crime prevalecendo-
se do cargo. 

 

27. No que tange aos crimes cometidos contra a fé 
pública, marque a assertiva correta: 

a) No crime de falsificação de documento público, 
previsto no art. 297 do Código Penal, a pena é 
aumentada de um terço parte se o agente é 
funcionário público e comete o crime prevalecendo-
se do cargo. 

b) O dispositivo que trata do crime de uso de 
documento falso é norma imperfeita em seu preceito 
primário, porque remete o intérprete a outros tipos 
penais para conceituar os papéis falsificados, e 
norma penal em branco em seu preceito secundário, 
por remeter a outro artigo para apurar a pena 
cominada. 

c) o objeto material do crime de uso de documento 
falso constitui-se de papéis materialmente ou 
ideologicamente falsos. 

 

d) o crime de falsidade ideológica comporta 
modalidade comissiva, mas não é possível a conduta 
omissiva. 

e) é possível a modalidade culposa do crime de 
falsificação de documento público. 

 

28. Com relação aos crimes contra a Administração 
Pública, é correto afirmar: 

a) Pratica corrupção passiva o funcionário público 
que solicita ou recebe vantagem indevida, para si ou 
para outrem, ainda que fora da função ou antes de 
assumi-la, mas em razão dela. 

b) Pratica concussão o funcionário público que se 
apropria de dinheiro, valor ou qualquer outro bem 
móvel, público ou particular, de que tem a posse em 
razão do cargo. 

c) No peculato culposo, a reparação do dano, em 
qualquer momento do processo e até a sentença 
recorrível, reduz em um terço a pena imposta. 

d) Pratica concussão o funcionário público que exigir, 
para si ou para outrem, vantagem devida, ainda que 
fora da função ou antes de assumi-la. 

e) Pratica prevaricação o funcionário público que 
pratica, retarda ou deixa de praticar ato de ofício 
com infração de dever funcional, cedendo a pedido 
ou influência de outrem:  

 

29. Juma Marruá, é tesoureira de órgão público e 
agindo em concurso com Teresa Cristina e em 
proveito desta, que não é funcionária pública, mas 
que sabe que Juma o é, desvia certa quantia em 
dinheiro, de que tem a posse em razão do cargo. 
Nesse caso é correta afirmar que: 

a) Teresa Cristina não responde por crime nenhum, já 
que foi Juma Marruá quem desviou o dinheiro. 

b) Teresa Cristina responde por apropriação indébita, 
e caso Juma Marruá restitua o bem antes do trânsito 
em julgado, será causa extintiva da punibilidade. 

c) Juma Marruá e Teresa Cristina cometeram o crime 
de peculato, e caso haja a restituição do bem depois 
do trânsito em julgado, poderão ter a pena 
diminuída. 

d) Juma Marruá e Teresa Cristina respondem pelo 
crime de peculato. 
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e) Juma Marruá responde por peculato e Teresa 
Cristina por apropriação indébita. 

 

30. Pedro, Investigador da Polícia Civil de Santa 
Catarina, legalmente, efetua prisão do acusado  
Manoel em virtude da prática de diversos crimes de 
furto e encontra com o detido diversas joias, que 
sabidamente são produto de crime. Pedro, então, 
toma algumas das joias para si, delas se apoderando 
definitivamente, e as deixa de apresentar à 
apreensão da autoridade policial. A conduta descrita 
amolda-se ao tipo penal que descreve o crime de 

a) peculato. 

b) peculato mediante erro de outrem. 

c) corrupção passiva. 

d) prevaricação. 

e) desvio irregular de verbas públicas. 

 

 
DIREITO PROCESSUAL PENAL 

Renan Araújo 

31. Sobre os procedimentos penais, assinale a 
alternativa correta: 

a) O Tribunal do Júri tem competência para o 
processo e julgamento dos crimes dolosos e 
culposos contra a vida, e os crimes a eles conexos.  

b) O rito ordinário é cabível no caso de crime cuja 
pena máxima seja igual ou superior a 04 anos de 
privação da liberdade. 

c) O rito sumário é cabível no caso de crime cuja pena 
máxima seja igual ou inferior a 04 anos de privação 
da liberdade 

d) O rito sumário é cabível para o processo e 
julgamento das infrações penais de menor potencial 
ofensivo 

e) Não há previsão legal de prioridade de tramitação 
processual, nem mesmo para processos que 
envolvam crimes hediondos 

 

 

 

 

 

 

32. No procedimento comum pelo rito sumário, 
segundo expressa previsão legal, poderão ser 
inquiridas, pela acusação e pela defesa, até: 

a) 05 (cinco) testemunhas, mas nesse número não se 
compreendem as que não prestem compromisso e 
as referidas.   

b) 05 (cinco) testemunhas, e nesse número já se 
compreendem as que não prestem compromisso e 
as referidas.   

c) 08 (oito) testemunhas, e nesse número já se 
compreendem as que não prestem compromisso e 
as referidas.   

d) 08 (oito) testemunhas, mas nesse número não se 
compreendem as que não prestem compromisso e 
as referidas.   

e) 03 (três) testemunhas, mas nesse número não se 
compreendem as que não prestem compromisso e 
as referidas.   

 

33. Casemiro foi citado pessoalmente em 
determinado processo criminal pela prática do 
crime de extorsão qualificada pela restrição da 
liberdade da vítima. Expirado o prazo legal, o réu 
não se defendeu nem constituiu advogado. 

Nesse caso, o Juiz deverá: 

a) Nomear defensor para o acusado e dar seguimento 
ao processo 

b) Suspender apenas o curso do prazo prescricional 

c) Suspender o processo e o curso do prazo 
prescricional 

d) Suspender apenas o processo 

e) Dar seguimento ao processo, sem nomear defensor 
para o acusado 
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34. Marcelo foi condenado definitivamente pela 
prática do crime de homicídio. No curso do 
cumprimento da pena, a família de Marcelo 
descobriu uma fita de vídeo, que mostrava o exato 
momento em que a vítima caiu da varanda do 
apartamento, não tendo havido qualquer 
participação de Marcelo no crime. 

Neste caso, a defesa de Marcelo deverá: 

a) impetrar habeas corpus 

b) ajuizar revisão criminal, por se tratar de prova 
nova, capaz de conduzir à absolvição. Todavia, só 
poderá a revisão ser ajuizada enquanto não estiver 
extinta a pena. 

c) ajuizar revisão criminal, por se tratar de prova 
nova, capaz de conduzir à absolvição. A revisão 
criminal poderá ser ajuizada durante o 
cumprimento da pena ou após, desde que antes da 
morte do condenado. 

d) peticionar ao Juízo da execução requerendo a 
análise da prova nova 

e) ajuizar revisão criminal, por se tratar de prova 
nova, capaz de conduzir à absolvição do condenado. 
A revisão poderá ser ajuizada durante o 
cumprimento da pena ou após, inclusive após a 
morte do condenado. 

 

35. Giovani praticou crime de estelionato, cuja pena é 
de 01 a 05 anos de reclusão e multa. Giovani é 
primário e possui bons antecedentes. Neste caso, e 
considerando que estão presentes os demais 
requisitos, Giovani poderá ser beneficiado com o(s) 
benefício(s) da: 

a) Suspensão condicional do processo, apenas. 

b) Transação penal, apenas. 

c) Nenhum dos benefícios citados 

d) Transação penal e suspensão do processo, desde 
que não receba pena de multa. 

e) Transação penal e suspensão condicional do 
processo. 

 
 
 
 
 
 
 

 

DIREITO PROCESSUAL CIVIL 
Ricardo Torques 

36. As causas de impedimento vedam que o juiz 
exerça suas funções no processo. Com base no 
Código de Processo Civil, assinale a alternativa 
correta sobre o tema: 

a) Há impedimento quando o juiz é amigo íntimo ou 
inimigo de qualquer das partes ou de seus 
advogados. 

b) O magistrado que conheceu e proferiu decisão em 
uma ação em 1º grau poderá ser o relator da 
apelação em 2º grau. 

c) Há impedimento do juiz quando seu cônjuge ou 
companheiro, ou qualquer parente, consanguíneo ou 
afim, em linha reta ou colateral, até o terceiro grau, 
estiver postulando como defensor público, advogado 
ou membro do Ministério Público. 

d) O juiz poderá exercer livremente suas funções 
quando figurar como parte instituição de ensino com 
a qual ele tenha relação de emprego, desde que a 
ação não verse sobre questões trabalhistas ou 
educacionais. 

e) As causas de impedimento e de suspeição previstas 
no Código de Processo Civil são estritamente 
aplicáveis aos magistrados. 

 

37. Em regra, os atos processuais são regidos pelo 
princípio da publicidade. No entanto, o Código de 
Processo Civil admite que alguns tramitem em 
segredo de justiça. Sobre o tema, pode-se afirmar: 

a) Devem tramitar em segredo de justiça os processos 
em que o exija o interesse público ou estatal. 

b) Quando os processos versarem sobre casamento, 
separação de corpos, divórcio, separação, união 
estável, filiação, alimentos e guarda de crianças e 
adolescente tramitarão em segredo de justiça e o 
direito de consultar os autos fica restrito às partes e 
seus procuradores. 

c) Os processos que tramitam em segredo de justiça 
têm acesso limitado às partes. 

d) Os processos que versem sobre arbitragem, ainda 
que a confidencialidade não esteja prevista, devem 
tramitar de forma sigilosa. 

e) O terceiro que demonstrar interesse jurídico 
poderá requerer ao juiz acesso ilimitado aos autos 
dos processos que tramitam de forma restrita. 
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38. O Código de Processo Civil dedica uma seção aos 
atos do escrivão ou do chefe de secretaria. Com base 
no Código, assinale a alternativa correta: 

a) O escrivão ou o chefe de secretaria, assim como as 
partes, os procuradores, membros do Ministério 
Público e defensores públicos são obrigados a 
rubricar as folhas correspondentes aos atos em que 
intervierem. 

b) Não é necessário que os atos e termos processuais 
sejam assinados pelas pessoas que neles 
intervierem, bastando que o escrivão ou chefe de 
secretaria proceda com a assinatura. 

c) O Código de Processo Civil admite expressa e 
exclusivamente o uso da taquigrafia ou da 
estenotipia nos juízos ou tribunais. 

d) Não há qualquer óbice à presença de espaços em 
branco nos atos e termos processuais. 

e) Cabe ao escrivão ou chefe de secretaria a autuação 
processual, devendo mencionar o juízo, a natureza 
do processo, o número de seu registro, os nomes das 
partes e a data de seu início. 

 

39. Os atos processuais serão realizados nos prazos 
prescritos em lei e, por isso, o Código de Processo 
Civil prevê amplo disciplinamento do tema. Com 
base no CPC, pode-se afirmar: 

a) Em regra, os atos processuais deverão ser 
praticados conforme o prazo estipulado legalmente. 
Em caso de omissão legislativa, cabe ao juiz 
determinar o prazo e, para tanto, considerará a 
complexidade do ato. 

b) Na ausência de prazo legal ou determinação 
judicial, as intimações obrigarão ao comparecimento 
após decorridos 5 (cinco) dias. 

c) Quando couber à parte a prática de determinado 
ato, inexistindo preceito legal ou prazo estipulado 
pelo magistrado, deverá fazê-lo em 10 (dez) dias. 

d) Para que seja reputado válido, o ato só poderá ser 
praticado após o seu termo inicial. 

e) Os prazos definidos por lei ou pelo juiz, se contados 
em dias, deverão referir-se apenas aos dias úteis, 
ainda que se trate de prazo material. 

 

 

 

 

40. O Código de Processo Civil prevê, de acordo com o 
momento processual e a espécie decisória, o recurso 
cabível para que o recorrente manifeste seu 
descontentamento com o posicionamento do 
magistrado. Sobre a Teoria Geral dos recursos, pode-
se afirmar: 

a) Em regra, os recursos impedem a eficácia da 
decisão. 

b) Algumas espécies recursais, por expressa previsão 
legal, admitem a suspensão da eficácia da decisão. 
Não é admitido o efeito suspensivo por decisão do 
relator. 

c) O recurso poderá ser interposto pela parte vencida 
ou pelo Ministério Público, quando atuar como 
parte. O Código não admite que terceiros, alheios ao 
processo, interponham recurso. 

d) Os recursos devem ser interpostos 
independentemente pelas partes sendo possível que, 
vencidos autor e réu, ao recurso interposto por 
qualquer deles possa aderir o outro. 

e) O recurso adesivo fica subordinado ao recurso 
independente e é admitido em todas as espécies 
recursais disciplinadas pelo Código de Processo 
Civil. 

 

41. Os Juizados Especiais Cíveis e Criminais, órgãos da 
Justiça Ordinária, serão criados pela União, no 
Distrito Federal e nos Territórios, e pelos Estados, 
para conciliação, processo, julgamento e execução, 
nas causas de sua competência. Sobre o tema, pode-
se afirmar: 

a) Os Juizados Especiais Cíveis têm competência para 
a conciliação, processo e julgamento de causas cujo 
valor não exceda a 20 (vinte) salários mínimos. 

b) As ações possessórias, qualquer que seja o valor do 
bem imóvel, poderão ser processadas e julgadas nos 
Juizados Especiais. 

c) Os Juizados Especiais Cíveis têm competência para 
promover a execução dos seus julgados, bem como 
de títulos executivos extrajudiciais que não 
ultrapassem o valor legal estipulado. 

d) As causas de natureza alimentar, falimentar, fiscal e 
de interesse da Fazenda Pública poderão ser 
processadas e julgadas nos Juizados Especiais. 

e) A opção pelo procedimento que rege os Juizados 
Especiais Cíveis importa em renúncia ao crédito 
excedente ao limite estabelecido pela Lei nº 
9.099/95, ainda que ocorra conciliação entre as 
partes. 
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DREITO CONSTITUCIONAL 

Adriane Fauth 

42. A Constituição da República Federativa do Brasil 
considera, entre outros, crime inafiançável e 
Insuscetível de graça e anistia: 

a) Racismo 

b) Os crimes hediondos. 

c) Ação de grupos armados civis 

d) Peculato 

e) Difamação 

 

43. De acordo com o que disciplina a Constituição 
Federal em relação aos Direitos e Deveres 
Individuais e Coletivos, assinale a alternativa 
correta. 

a) É inviolável o sigilo da correspondência e das 
comunicações telegráficas, de dados e das 
comunicações telefônicas, salvo, no último caso, por 
ordem administrativa, nas hipóteses e na forma que 
a lei estabelecer para fins de investigação criminal 
ou instrução processual penal. 

b) É inviolável a liberdade de consciência e crença, 
sendo assegurado o livre exercício dos cultos 
religiosos, vedada, na forma da lei, a proteção aos 
locais de culto. 

c) Não há a previsão de hipótese de utilização da 
propriedade particular pelo poder público. 

d) Ao tutelar o direito à vida, a Constituição Federal 
substituiu a pena de morte pela pena de caráter 
perpétuo, nos casos de guerra. 

e) Todos são iguais perante a lei, sem distinção de 
qualquer natureza, garantindo-se aos brasileiros e 
aos estrangeiros residentes no País a inviolabilidade 
do direito à vida, à liberdade, à igualdade, à 
segurança e à propriedade 

 

44. Em relação à Ação Popular, assinale a alternativa 
correta. 

a) no caso de desistência do autor, o Ministério 
Público não pode dar prosseguimento à ação 

b) para a propositura da ação popular é prescindível 
que o autor seja eleitor. 

c) Ação popular visa a anular ato lesivo ao patrimônio 
público e privado 

 

d) A ação popular não pode ser ajuizada pelo 
Ministério Público, pessoas jurídicas e menores de 
dezesseis anos de idade. 

e) A isenção de custas processuais na ação popular 
para a defesa de interesse coletivo ou difuso inclui o 
ônus da sucumbência, mesmo comprovada à má-fé. 

 

45. A respeito dos direitos sociais, assinale a 
alternativa que está de acordo com a Constituição 
Federal.  

a) É direito dos trabalhadores jornada de 8 (oito) 
horas para o trabalho realizado em turnos 
ininterruptos de revezamento. 

b) São direitos sociais, dentre outros, a alimentação, a 
moradia, o transporte, o lazer, a segurança, a 
proteção à maternidade e à infância e a assistência 
aos desamparados. 

c) É um direito constitucional dos trabalhadores 
urbanos e rurais, além de outros que visem à 
melhoria de sua condição social, remuneração do 
trabalho noturno igual ou superior à do diurno, com 
descanso obrigatório aos domingos. 

d) A licença à gestante, sem prejuízo do emprego e do 
salário, com a duração de 180 (cento e oitenta) dias. 

e) O aviso prévio proporcional ao tempo de serviço, 
sendo, no máximo, de 30 (trinta) dias, nos termos da 
lei. 

 

46. Segundo a Constituição Federal de 1988 a idade 
mínima para assumir os cargos de Vice – Presidente 
da República, Senador, Juiz de Paz e Vereador, 
respectivamente é: 

a) 35 anos, 35 anos, 21 anos e 18 anos. 

b) 30 anos, 30 anos, 21 anos e 21 anos. 

c) 35 anos, 30 anos, 21 anos e 18 anos. 

d) 35 anos, 30 anos, 18 anos e 16 anos. 

e) 38 anos, 33 anos, 18 anos e 16 anos. 
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47. Quanto à nacionalidade, assinale a alternativa 
correta. 

a) São brasileiros naturalizados os nascidos no 
estrangeiro de pai brasileiro, desde que sejam 
registrados em repartição brasileira competente. 

b) É privativo de brasileiro nato o cargo de Vice-
Presidente do Senado Federal. 

c) Será declarada a perda da nacionalidade do 
brasileiro que tiver cancelada sua naturalização, por 
sentença judicial, em virtude de atividade nociva ao 
interesse nacional. 

d) Brasileiros natos não podem perder a 
nacionalidade. 

e) Será declarada a perda da nacionalidade do 
brasileiro que adquirir outra nacionalidade, ainda 
que por imposição de naturalização, pela norma 
estrangeira, ao brasileiro residente em estado 
estrangeiro, como condição para permanência em 
seu território. 

 

 

DIREITO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 

Géssica Elhe 

48. Observe as assertivas abaixo de acordo com o art. 
3º do Estatuto da Pessoa com Deficiência (Lei nº 
13.146/2015)  

I. A acessibilidade é a concepção de produtos, 
ambientes, programas e serviços a serem usados por 
todas as pessoas, sem necessidade de adaptação ou 
de projeto específico, incluindo os recursos de 
tecnologia assistiva.  

II. A comunicação, assegurada a todas as pessoas com 
deficiência, é compreendida como o conjunto dos 
produtos, equipamentos, dispositivos, recursos, 
metodologias, estratégias, práticas e serviços que 
objetivem promover a funcionalidade, relacionada à 
atividade e à participação da pessoa com deficiência 
ou com mobilidade reduzida, visando à sua 
autonomia, independência, qualidade de vida e 
inclusão social. 

III. Entende-se como mobiliário urbano quaisquer 
componentes de obras de urbanização, como por 
exemplo o sistema de saneamento básico. 

IV. O atendente pessoal da pessoa com deficiência, 
diferentemente do acompanhante, preocupa-se com  

 

seus cuidados básicos e essenciais, excluídas as 
técnicas ou os procedimentos identificados com 
profissões legalmente estabelecidas.  

Dentre as alternativas, está(ão) correta(s): 

a) I e III. 

b) II e IV. 

c)  Apenas a III. 

d) Apenas a IV. 

e) Todas as alternativas estão incorretas. 

 

49. Para fins de aplicação da Lei no 13.146/2015 (Lei 
Brasileira de Inclusão da Pessoa com Deficiência), 
julgue a alternativa correta: 

a) As pessoas com deficiência são consideradas 
especialmente vulneráveis em razão de serem 
relativamente incapazes. 

b) O Estatuto prevê, expressamente, como dever da 
família comunicar à autoridade competente 
qualquer forma de ameaça ou de violação aos 
direitos da pessoa com deficiência. 

c) É dever do Estado, da sociedade e da família 
assegurar à pessoa com deficiência a efetivação dos 
direitos como o direito à vida, à saúde, à 
alimentação, à habitação, à educação, à 
profissionalização, ao trabalho, dentre outros que 
garantam seu bem-estar pessoal, social e econômico. 

d) Se, no exercício de suas funções, os juízes e os 
tribunais tiverem conhecimento de fatos que 
caracterizem as violações previstas nesta Lei, devem 
remeter peças à autoridade policial e ao Conselho da 
Pessoa com Deficiência para as providências 
cabíveis. 

e) Para que se efetive a igualdade material proposta 
pela Carta Magna, não será concedido nenhum 
tratamento prioritário às pessoas com deficiência 
quando da efetivação de seus direitos. 
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50.  Conforme preceitua o art. 9º do Estatuto da 
Pessoa com Deficiência (Lei no 13.146/2015), 
assinale a alternativa que não prevê o atendimento 
prioritário às pessoas com deficiência: 

a) Atendimento em todas as instituições e serviços de 
atendimento ao público, como por exemplo filas 
preferenciais em supermercados. 

b) Acesso a informações e disponibilização de 
recursos de comunicação acessíveis. 

c) Procedimentos administrativos em que for parte ou 
interessada, em todos os atos e diligências. 

d)  Proteção e socorro em quaisquer circunstâncias. 

e) Isenção de imposto de renda. 

 

51. De acordo com a Lei nº 13.146, de 06 de julho de 
2015, que institui a Lei Brasileira de Inclusão da 
Pessoa com Deficiência (Estatuto da Pessoa com 
Deficiência),  

segundo o artigo 13, dessa Lei: 

A pessoa com deficiência somente será atendida 
_____seu consentimento prévio, livre e esclarecido 
em casos de ____________ e de ___________, resguardado 
seu superior interesse e adotadas as salvaguardas 
legais cabíveis. 

a) sem – incapacidade civil absoluta – curatela  

b) com – curatela – emergência em saúde 

c) sem – incapacidade civil relativa – emergência em 
saúde. 

d) com – risco de morte – emergência em saúde. 

e) sem – risco de morte – emergência em saúde. 

 

52. De acordo com a Lei nº 13.146/15, Estatuto da 
Pessoa com Deficiência, quanto à inclusão da pessoa 
com deficiência no trabalho e à colocação 
competitiva, assinale a alternativa incorreta: 

a) A colocação competitiva da pessoa com deficiência 
pode ocorrer por meio de trabalho com apoio. 

b) Será ofertado aconselhamento e apoio aos 
empregadores, com vistas à definição de estratégias 
de inclusão e de superação de barreiras, inclusive 
atitudinais. 

c) A colocação competitiva também traz como diretriz 
a realização de avaliações periódicas. 

 

d) Ainda que se proponha à inclusão das pessoas com 
deficiência no trabalho, tal Lei veda a participação de 
organizações da sociedade civil. 

e) Para a efetivação da inclusão das pessoas com 
deficiência, várias práticas serão adotadas, incluindo 
a articulação intersetorial das políticas públicas. 

 

 

DIREITO ADMINISTRATIVO 
Antônio Daud 

53. Caso um agente público seja condenado pela 
prática de ato de improbidade consistente em 
facilitar para que terceiro se enriqueça ilicitamente, 
estará sujeito às penalidades de: 

a) perda dos bens ou valores acrescidos ilicitamente 
ao patrimônio, ressarcimento integral do dano, 
quando houver, perda da função pública, suspensão 
dos direitos políticos de oito a dez anos e pagamento 
de multa civil de até três vezes o valor do acréscimo 
patrimonial.  

b) ressarcimento integral do dano, perda dos bens ou 
valores acrescidos ilicitamente ao patrimônio, se 
concorrer esta circunstância, perda da função 
pública, suspensão dos direitos políticos de cinco a 
oito anos e pagamento de multa civil de até duas 
vezes o valor do dano. 

c) perda da função pública, suspensão dos direitos 
políticos de três a cinco anos e pagamento de multa 
civil de até cem vezes o valor da remuneração 
percebida pelo agente. 

d) ressarcimento integral do dano, perda dos bens ou 
valores acrescidos ilicitamente ao patrimônio, se 
concorrer esta circunstância, perda da função 
pública, perda dos direitos políticos e pagamento de 
multa civil de até duas vezes o valor do dano. 

e) suspensão dos direitos políticos de cinco a oito 
anos e multa civil de até três vezes o valor do 
benefício financeiro ou tributário concedido.  
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54. Caso determinada pessoa apresente 
representação por ato de improbidade contra agente 
público, sabendo que o denunciado é inocente, de 
acordo com a Lei 8.429/1992, o denunciante sujeita-
se à: 

a) detenção de seis a dez meses e multa.  

b) reclusão de seis a dez meses e multa. 

c) multa de até cem vezes o valor de sua remuneração. 

d) perda da função pública. 

e) suspensão dos direitos políticos pelo prazo de até 
dez anos.  

 

55. Assinale a alternativa que NÃO menciona ato de 
improbidade que viola princípio da Administração 
Pública: 

a) praticar ato visando fim proibido em lei.  

b) frustrar a licitude de concurso público. 

c) deixar de prestar contas quando esteja obrigado a 
fazê-lo. 

d) permitir que chegue ao conhecimento de terceiro, 
antes da respectiva divulgação oficial, teor de 
medida política capaz de afetar o preço de 
mercadoria. 

e) liberar recursos de parcerias firmadas pela 
administração pública com entidades privadas sem a 
estrita observância das normas pertinentes.  

 

56. Assinale a alternativa que NÃO apresenta um 
dever do funcionário público do Estado de São 
Paulo: 

a)  ser assíduo e pontual.  

b) cumprir as ordens superiores, representando 
quando forem manifestamente ilegais. 

c) manter espírito de solidariedade com os 
companheiros de trabalho. 

d) residir no local onde exerce o cargo ou, onde 
autorizado. 

e) proceder na vida pública, exclusivamente, na forma 
que dignifique a função pública.  

 

 

 

 

57. Nos termos previstos na Lei 10.261/1968, ao 
funcionário público estadual NÃO é proibido: 

a) subscrever listas de donativos dentro da repartição.  

b) exercer comércio entre os companheiros de 
serviço. 

c) constituir-se procurador de partes perante 
qualquer repartição pública, exceto quando se tratar 
de interesse de cônjuge ou parente até segundo 
grau. 

d) receber estipêndios de entidades fiscalizadas pelo 
Estado, mesmo quando estiver em missão referente 
à fiscalização. 

e)  promover manifestações de apreço fora do recinto 
da repartição.  

 

58. Quanto aos procedimentos disciplinares punitivos 
previstos no Estatuto dos funcionários civis do 
Estado de São Paulo, é correto afirmar que: 

a) serão realizados pelo Tribunal de Contas do Estado.  

b) serão presididos por um auditor do Estado 
confirmado na carreira. 

c) a sindicância pode ser instaurada por determinação 
de Diretores de Departamento e Divisão. 

d) a sindicância deverá estar concluída no prazo de 
noventa dias. 

e) na sindicância, a autoridade sindicante e cada 
acusado poderão arrolar até cinco testemunhas.  

 

 

NORMAS DA CORREGEDORIA GERAL DA JUSTIÇA 
Tiago Zanolla 

59. Nos termos das Normas de Serviço da 
Corregedoria da Justiça do Estado de São Paulo, a 
fiscalização direcionada à verificação do 
funcionamento da unidade é denominada 

a) inspeção ordinária 

b) inspeção extraordinária 

c) visita ordinária 

d) visita de inspeção 

e) visita correcional 
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60. Nos termos das Normas de Serviço da 
Corregedoria da Justiça do Estado de São Paulo, 
considere 

I – Cópia de ofícios recebidos 

II – Cópia de ofícios expedidos 

III – Guias de recolhimento de diligências do oficial de 
justiça 

IV – relatórios de cargas eletrônicas 

V – carga de autos 

Os ofícios de Justiça em geral deverão manter os 
seguintes classificadores, exceto o mencionado em 

a) I e V, apenas 

b) II e V, apenas 

c) III e IV, apenas 

d) II, III e IV, apenas 

e) NDA 

 

61. Nos termos das Normas de Serviço da 
Corregedoria da Justiça do Estado de São Paulo, é 
correto afirmar: 

a) A função correcional será exercida em caráter 
permanente e mediante correições ordinárias,  
extraordinárias ou eventuais e visitas correcionais.  

b) As atas correicionais serão enviadas até 60 dias da 
realização. 

c) As correições serão realizadas exclusivamente de 
modo presencial. 

d) As ordens de serviço e demais atos administrativos 
editados pelo Juiz Corregedor Permanente serão 
encaminhados à Presidência do Tribunal da Justiça 
para revisão hierárquica. 

e) No desempenho da função correcional, poderão ser 
editadas ordens de serviço e demais atos 
administrativos de orientação e disciplina, 
corrigidos os erros e sancionadas as infrações, após 
regular procedimento administrativo disciplinar, 
sem prejuízo de apurações civis e criminais 

 

 

 

 

 

 

62. Os escrivães judiciais do serviço de distribuição e 
dos ofícios de justiça realizarão auditoria __ no 
sistema, de acordo com os níveis de criticidade 
definidos, comunicando à Corregedoria Geral da 
Justiça qualquer irregularidade. 

a) diária 

b) semanal 

c) quinzenal 

d) mensal 

e) semestral 

 

63. Transitada em julgado a sentença, os objetos 
anexados às manifestações processuais serão 
devolvidos às partes ou seus procuradores, 
mediante solicitação ou intimação para retirada em 
até __, sob pena de destruição. 

a) 01 dia 

b) 07 dias 

c) 30 dias 

d) 01 mês 

e) 01 semestre 

 

64. O Juiz Corregedor Permanente efetuará, uma vez 
por ano, de preferência no mês de __, correição 
ordinária em todas as serventias, repartições e 
demais estabelecimentos sujeitos à sua fiscalização 
correcional, lavrando-se o correspondente termo no 
livro próprio. 

a) janeiro 

b) fevereiro 

c) outubro 

d) novembro 

e) dezembro 
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ATUALIDADES 
Rodolfo Gracioli 

65. “O mandado de segurança apresentado pelo ex-
governador do Rio de Janeiro Wilson Witzel contra o 
processo de impeachment que resultou na cassação 
do mandato dele foi negado, nesta segunda-feira 
(16), pelo Tribunal de Justiça (TJRJ) do estado. Por 
unanimidade de votos, o Órgão Especial do TJRJ 
rejeitou a solicitação ao entender que o Supremo 
Tribunal Federal (STF) garantiu a aplicação da Lei 
Federal 1.079 a processos de impeachment contra 
governadores”. (G1, agosto de 2021). 

Sobre o processo de impeachment do então 
governador do Rio de Janeiro, assinale a alternativa 
correta: 

a) O governador beneficiou familiares e amigos na 
vacinação contra a covid-19, antecipando doses para 
cerca de 35 pessoas próximas 

b) O governador teria participado de esquema de 
corrupção na área da saúde, durante a construção de 
hospitais de campanha. 

c) Em nome do governo estadual, Witzel teria fechado 
contratos para compra de respiradores com 
empresa de um sobrinho, em nome de laranjas. 

d) O governador era acusado de estruturar um 
esquema de “rachadinhas” e tráfico de influência, 
inclusive quando ainda era magistrado, antes da 
política. 

e) O governador foi acusado de negociar diretamente 
com intermediários das empresas de vacina, na 
tentativa de receber valores ilícitos por fora.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66. “O presidente dos Estados Unidos, Joe Biden, 
assinou nesta quinta-feira (17) a lei que transforma 
19 de julho em feriado federal. A data, chamada de 
"Juneteenth", tem ampla representatividade para o 
país comandado por Joe Biden”. Adaptado. (G1, 
junho de 2021). Trata-se:  

a) Data simbólica para comemorar o fortalecimento 
da democracia, lembrando de 19 de junho de 1865, 
quando o país iniciou o processo de eleitos diretas. 

b) Data simbólica para comemorar o fim da Segunda 
Guerra Mundial, em 1945, e a escalada do país ao 
posto de principal potência global.  

c) Data simbólica para comemorar a Rebelião de 
Stonewall Inn, que deu origem ao Dia do Orgulho 
Gay. 

d) Data simbólica para comemorar o início da política 
de combate ao terror, em 2001, após ataques às 
torres gêmeas que sensibilizaram o mundo para o 
tema. 

e) Data simbólica para comemorar o fim da 
escravidão, marcando a emancipação dos últimos 
escravos do Texas em 1865  

 

67. “O grupo radical rival (Iswap, na sigla em inglês) 
disse, em gravações de áudio obtidas pelas agências 
de notícias AFP e Reuters neste domingo (6), que 
Abubakar Shekau, líder da facção islâmica, cometeu 
suicídio durante um combate entre membros dos 
dois grupos”. Adaptado. (G1, junho de 2021). 

O líder que teria cometido suicídio pertence a qual 
facção? 

a) Estado Islâmico, na Síria. 

b) Taleban, no Afeganistão 

c) Al Qaeda do Iêmen, no Iêmen 

d) Boko Haram, na Nigéria 

e) Al Shabab, na Somáli 
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68. Observe os trechos e faça a correspondência. 

Texto I 

“Na tentativa de conter a inflação galopante dos 
últimos anos e estabilizar a economia nacional, o 
país vai cortar seis zeros do bolívar, moeda nacional, 
a partir de outubro, anunciou o Banco Central local. 
A reconversão monetária, terceira em 15 anos, 
também trará como novidade a implantação do 
bolívar digital - moeda digital, sem versão física, 
emitida pelo Banco Central do país”. Adaptado. 
(Exame, agosto de 2021). 

Texto II 

“O presidente do país anunciou que dará US$ 30 em 
Bitcoin para cidadãos que utilizem a carteira digital 
de criptomoedas oficial do governo, chamada 
“Chivo”. O objetivo é incentivar e promover o uso de 
criptoativos na economia do país. A iniciativa faz 
parte do programa de adoção da Lei do Bitcoin, que 
entra em vigor em 7 de setembro e estabelece que 
qualquer negócio no país deve encontrar maneiras 
de receber e pagar na moeda digital”. Adaptado. 
(InfoMoney, junho de 2021) 

A alternativa que apresenta a correspondência 
correta, respectivamente: 

a) Bolívia e Guatemala 

b) Cuba e Uruguai 

c) Coreia do Norte e Peru 

d) Colômbia e Equador 

e) Venezuela e El Salvador 

 

69. Sobre a temática violência contra a mulher, 
assinale a alternativa incorreta: 

a) O “Sinal Vermelho”, lançado em 2020 pelo Conselho 
Nacional de Justiça, se tornou programa nacional de 
combate à violência contra a mulher em agosto de 
2021, fato amplamente comemorado por 
organismos de defesa de direitos da mulher.  

b) Em abril, foi sancionada lei criminalizando stalking 
– crime de perseguição que afeta muitas mulheres, 
na realidade física ou virtual – a lei pena de reclusão 
de seis meses a dois anos e multa. 

c) O Conselho Nacional de Justiça resolução que 
recomendando aos juízes a análise em até 48 horas 
dos casos de descumprimento de medidas protetivas  

 

concedidas a mulheres que enfrentam violência 
doméstica. 

d) A Assembleia Legislativa de São Paulo (Alesp) 
aprovou um projeto de lei que obriga condomínios 
residenciais e comerciais a acionarem órgãos de 
segurança pública sobre qualquer indício de 
violência doméstica e familiar contra mulheres, 
crianças, adolescentes ou idosos. 

e) Os deputados paulistas recusaram a formação de 
uma Comissão Parlamentar de Inquérito para 
investigar casos de feminicídio e violência 
doméstica. A justificativa foi de falta de 
parlamentares diante das demandas oriundas da 
pandemia.  

 

70. Observe os trechos e faça a correspondência. 

Texto I 

A lei que autoriza a eutanásia e morte assistida entrou 
em vigor nesta sexta-feira (25), o que permite que 
pacientes terminais procurem assistência médica 
para acabar com a própria vida. O país se tornou o 
5º do mundo em regulamentar a medida. A 
eutanásia está autorizada apenas para pacientes da 
nacionalidade em questão ou residentes com 
doenças graves e incuráveis, que causem um 
"sofrimento intolerável". Adaptado. (G1, junho de 
2021). 

Texto II 

“O país é mais um a criminalizar o uso de imagens 
editadas em publicidade online sem que o público 
seja informado de que a foto sofreu alterações 
digitalmente. Na prática, o influenciador digital que 
fizer um ‘publi post’ em que a foto foi de alguma 
forma “retocada” - aumentar os lábios, diminuir o 
tamanho da cintura ou mesmo fazer uso de um filtro, 
por exemplo - e não avisar que a imagem foi editada, 
ele poderá ser multado ou até preso”. Adaptado. 
(GQGlobo, julho de 2021). 

A alternativa que apresenta a correspondência 
correta, respectivamente: 

a) Canadá e Suíça 

b) Espanha e Noruega 

c) México e Dinamarca 

d) Nova Zelândia e Finlândia 

e) Luxemburgo e Bélgica 
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MATEMÁTICA 

Carlos Henrique 

71. O malévolo Rosenval, diretor de marketing do 
Estratégia Concursos, colocou o gatinho da aluna 
Coruja no alto de uma árvore.  Coruja colocou uma 
escada junto á arvore para ajudar o gato a descer.  

 

Sabendo que o gato estava a uma altura de 8 metros e 
a base da escada estava posicionada a 6 metros do 
pé da árvore, qual o comprimento da escada 
utilizada para salvar o gatinho? 

a) 15 metros. 

b) 10 metros. 

c) 13 metros. 

d) 20 metros. 

e) 25 metros 

 

72. Numa divisão com números inteiros, o resto vale 
5, o divisor é igual ao resto somado a 3 unidades e o 
quociente é igual ao dobro do divisor. Assim, é 
correto afirmar que o valor do dividendo é igual a:   

a) 145 

b) 133 

c) 127 

d) 118 

e) 102 

 

 

 

 

 

73. Um montante inicial foi aplicado a uma taxa de 
juros simples de 5% ao mês durante 2 meses e 
depois reaplicado a uma taxa de juros simples de 
10% ao mês durante 2 meses, resultando em R$ 
13.200,00. O valor do montante inicial era de:  

a) R$ 18.500,00.  

b) R$ 13.000,00.  

c) R$ 12.330,00.  

d) R$ 11.000,00.  

e) R$ 10.000,00.  

 

74. Um reservatório tem a forma de um 
paralelepípedo reto-retângulo e mede 0,50m de 
largura, 1,20 m de comprimento e 0,70m de altura. 
Estando o reservatório com certa quantidade de 
água, coloca-se dentro dele uma pedra com forma 
irregular, que fica totalmente coberta pela água. 
Observa-se, então, que o nível de água sobe 1cm. Isto 
significa que o volume da pedra mede, em 
centímetros cúbicos:  

a) 0,42  

b) 60  

c) 600  

d) 6000  

e) 420.000 

 

75. Coruja machucou seu braço treinando para as 
próximas olimpíadas e precisa tomar um anti-
inflamatório de 8 em 8 horas, colocar gelo a cada 6 
horas e passar uma pomada de 4 em 4 horas. No dia 
10 de setembro deste ano às 10 horas, ela colocou 
gelo, tomou o anti-inflamatório e passou a pomada. 
Cumprindo os horários prescritos, ela tornou a fazer 
os três procedimentos juntos novamente no dia 11 
de setembro deste ano às 

a) 10 horas. 

b) 12 horas. 

c) 14 horas. 

d) 18 horas. 

e) 20 horas. 
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76. O gráfico a seguir mostra as cinco notas do Sr. X e 
os respectivos pesos atribuídos a cada uma das 
provas. 

 

Para ser aprovado, o Sr. X precisava que sua média 
aritmética ponderada por esses pesos fosse maior 
ou igual a 48 pontos. Com essas notas, o Sr. X não foi 
aprovado e sua média ficou abaixo de 48, em uma 
quantidade de pontos igual a 

a) 6,6. 

b) 7,9. 

c) 8,6. 

d) 9,5. 

e) 10,8. 

 

 

INFORMÁTICA 

Ranielison Passos 

77. No Google Chrome, ativar a navegação 
__________________ impede, entre outras coisas, o 
armazenamento dos _________________, que são 
arquivos de texto gravados no computador do 
usuário para registrar preferências de navegação e 
também evita o registro das páginas acessadas 
_______________ do Chrome. 

A alternativa que completa respectiva e corretamente 
as lacunas acima é: 

a) Anônima; históricos; nos cookies 

b) Anônima; cookies; nos favoritos 

c) Privativa; cookies; no histórico 

d) Anônima; cookies; no histórico 

e) Privativa; favoritos; no histórico 

 

 

78. A Imagem a seguir mostra um trecho de uma 
janela do Microsoft Word 365, com as marcas de 
formatação visíveis. 

 

Considerando que nenhum dos trechos do texto está 
formatado com sublinhado, é correto afirmar que: 

a) O trecho "fileo" foi considerado um erro gramatical 
e o trecho "melhor para" foi considerado um erro de 
estilo. 

b) O trecho "Eles não quer" foi considerado um erro 
gramatical e o trecho "fileo" foi formatado como 
texto oculto. 

c) O trecho "Eles não quer" foi considerado um erro 
gramatical ou estilístico e o trecho "melhor para" foi 
formatado como texto oculto. 

d) Os trechos "Eles não quer" e "fileo" foram 
considerados erros ortográficos. 

e) Os trechos "Eles não quer" e "fileo" foram 
considerados erros gramaticais ou estilísticos. 

 

79. Uma mensagem de e-mail contendo um arquivo 
anexo foi originalmente enviada a 3 pessoas no 
campo Para:, 2 pessoas no campo CC: e 2 pessoas no 
campo CCO:. Caso um dos destinatários do campo 
CC: responda a mensagem usando o comando 
Responder a Todos (Reply All), é correto afirmar 
que, na janela que se abrirá no aplicativo de e-mail, 

a) terá 4 destinatários e não incluirá arquivo anexo. 

b) terá 5 destinatários e não incluirá um arquivo 
anexo. 

c) terá 5 destinatários e incluirá arquivo anexo. 

d) terá 7 destinatários e não incluirá arquivo anexo. 

e) terá 7 destinatários e incluirá arquivo anexo. 
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80. A Figura ao lado mostra um trecho de uma 
planilha desenvolvida no Microsoft Excel 365 com a 
célula D5 selecionada. 

Considerando que não há mais células preenchidas na 
planilha além das que estão em exibição na imagem, 
caso o usuário escreva a fórmula 
=CONT.SE(A1:D10;">4") e pressione ENTER, o 
resultado apresentado nesta célula, após mensagem 
de alerta, será: 

 

a) 6 

b) 10 

c) 3 

d) 0 

e) 5 

 

81. A Figura ao lado mostra um trecho de uma 
planilha editada no Microsoft Excel 365. 

Uma fórmula foi escrita na célula B2 e, 
posteriormente, foi copiada para as células B3, B4 e 
B5. 

Assinale a alternativa que apresenta uma fórmula 
possível de ter sido escrita em B2 para gerar o 
resultado de valores nas células mostradas na figura. 

a) =SE(A2>=A9;"Bom";"Insuficiente") 

b) =SE(A2<A$9;"Bom";"Insuficiente") 

c) =SE(A$2<A9;"Bom";"Insuficiente") 

d) =SE(A$2>=A$9;"Insuficiente";"Bom") 

e) =SE(A2>=A$9;"Bom";"Insuficiente") 

 

 

82. Observe a imagem ao lado, que apresenta um 
trecho de uma planilha do Excel 365. 

Os efeitos gráficos apresentados nas células do 
intervalo B2:B6 foram conseguidos por meio de 
recursos presentes numa ferramenta localizada na 
guia Página Inicial do programa, acessível por meio 

 

a) 

  

b) 

  

c)  

 

d)  

 

e)  
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83. Considere a planilha mostrada ao lado, criada por 
meio do Microsoft Excel 365. Assinale a alternativa 
que indica o resultado apresentado na célula C6 caso 
o usuário escreva nesta célula a fórmula 

=MAIOR(A1:D4;MÍNIMO(A1:B4)) 

 

a) 12 

b) 10 

c) 120 

d) 14 

e) 6 

 

84. No MS-Word 365, em português e em sua 
configuração padrão, considere os seguintes ícones, 
presentes em dois botões, acessados por meio da 
guia Página Inicial do aplicativo. Os referidos botões 
têm como principal função, respectivamente, a 
inserção de 

 

a) Alterar o tamanho da Fonte e Aplicar Estilos de 
Formatação; 

b) Alternar entre Maiúsculas e Minúsculas e Aplicar 
Estilos de Formatação; 

c) Alternar entre Maiúsculas e Minúsculas e Remover 
Formatações; 

d) Alterar o tamanho da Fonte e Remover 
Formatações; 

e) Alterar o tamanho da Fonte e Copiar Estilos de 
Formatação; 

 

 

 

85. Editando um texto no Microsoft Word 365, um 
usuário clicou no botão Mostrar Tudo, apresentado 
ao lado e percebeu a aparição de alguns caracteres 
que nunca tinha visto antes, conforme mostrado a 
seguir. 

 

 

 

a) Tabulação, quebra de linha e fim de célula ou linha 
da tabela; 

b) Tabulação, quebra de parágrafo e quebra de linha; 

c) Tabulação, quebra de parágrafo e fim de célula ou 
linha da tabela; 

d) Espaço não-separável, quebra de linha e fim de 
célula ou linha da tabela; 

e) Espaço não-separável, quebra de parágrafo e 
quebra de página. 

 

86. A fim de automatizar tarefas dentro do Microsoft 
Word 365, um usuário pode recorrer ao botão ao 
lado, localizado na Guia Exibir, que dá acesso a um 
ambiente onde é possível escrever scripts de 
programação. Este comando é chamado  

 

a) VBA 

b) Macros 

c) Nota de Rodapé 

d) Modo de Exibição 

e) Javascript 
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87. No Word 365, o comando Mala Direta, que 
permite a reprodução de um único documento 
associando-o a diversos destinatários contidos em 
uma base de dados, pode ser acionado pelo botão ao 
lado, localizado na Guia  

 

a) Correspondências 

b) Referências 

c) Revisão 

d) Mala Direta 

e) Inserir 

 

88. A imagem a seguir mostra um trecho da janela do 
Microsoft Edge, navegador que acompanha o 
sistema operacional Windows 10, acessando uma 
página a partir de um computador localizado na 
rede de uma empresa. 

 

Assinale a alternativa correta sobre o Microsoft Edge, 
o Windows 10 e a imagem acima 

a) A página que está sendo exibida está localizada na 
Intranet da empresa, pois seu endereço inicia com 
https:// 

b) O Microsoft Edge substituiu, no Windows 10, o 
navegador das versões anteriores do Windows, 
chamado de Internet Explorer, de modo que tal 
programa não está presente na versão atual do 
sistema. 

c) A nova versão do Microsoft Edge é baseada no 
Chromium, um navegador livre que também é base 
para o Google Chrome, razão pela qual o Edge e o 
Chrome muito semelhantes. 

d) No campo de endereço do Edge, onde está sendo 
apresentado o endereço  

 

https://www.python.org/do..., não é possível digitar 
diretamente uma palavra-chave para iniciar uma 
busca na Internet. 

e) Para adicionar a página mostrada acima nos 
Favoritos do Edge, é suficiente acionar as 
combinações de teclas CTRL+D ou CTRL+SHIFT+O. 

 

89. A imagem a seguir mostra um trecho da barra de 
tarefas do Windows 10 em português. 

 

Um usuário consegue abrir o Explorador de Arquivos 
do sistema acionando a combinação de teclas 

a) CTRL + E 

b) Logotipo do Windows + W 

c) CTRL + ALT + A 

d) Logotipo do Windows + 2 

e) CTRL + SHIFT + E 

 

90. No aplicativo de reunião Microsoft Teams, é 
possível encontrar os dois botões mostrados ao lado. 
Assinale a alternativa que apresenta correta e 
respectivamente os nomes desses dois botões do 
programa. 

 

a) Nova Reunião e Novo Chat; 

b) Abrir Chat por Vídeo e Abrir Chat por Texto; 

c) Novo Chat por Vídeo e Nova Mensagem; 

d) Videoconferência e Mensagens; 

e) Calendário e Atividade 
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RACIOCÍNIO LÓGICO 

Carlos Henrique 

91. Uma urna contém 12 bolas roxas, 10 amarelas, 7 
vermelhas e 11 brancas. Retirando-se ao acaso uma 
bola por vez dessa urna, o número mínimo de 
retiradas para se ter certeza que uma bola amarela 
esteja entre as que foram retiradas é  

a) 26 

b) 20 

c) 31 

d) 41 

e) 40 

 

92. A negação lógica da afirmação – ‘Se acabou a 
comida ou não tive tempo, então fui trabalhar com 
fome” –, é:  

a) Acabou a comida, e não tive tempo, e não fui 
trabalhar com fome.  

b) Se não acabou a comida e tive tempo, então não fui 
trabalhar com fome.  

c) Se não fui trabalhar com fome, então tive tempo e 
não acabou a comida.  

d) Não acabou a comida e tive tempo, e fui trabalhar 
com fome.  

e) Acabou a comida ou não tive tempo, e não fui 
trabalhar com fome. 

 

93. Se minha casa não é azul, então o meu gato mia. Se 
minha casa é azul, então João não é feliz. Ora, João é 
feliz. Logo:  

a) a minha casa é azul e o meu gato não mia  

b) a minha casa não é azul e o meu gato mia  

c) a minha casa é azul e o meu gato mia  

d) a minha casa não é azul e o meu gato não mia  

e) se João é feliz, então o meu gato não mia  

 

 

 

 

 

94. Rogério afirmou que todos os novelos de lã 
guardados numa gaveta são coloridos e nenhum 
deles foi usado. Mais tarde, ele percebeu que havia 
se enganado em relação à sua afirmação, o que 
permite concluir que  

 

 

a) pelo menos um novelo de lã da gaveta não é 
colorido ou algum deles foi usado.  

b) pelo menos um novelo de lã da gaveta não é 
colorido ou todos eles foram usados.  

c) os novelos de lã da gaveta não são coloridos e já 
foram usados.  

d) os novelos de lã da gaveta não são coloridos e 
algum deles já foi usado.  

e) existem novelos de lã brancos na gaveta e eles já 
foram usados.  

 

95. Paulo, Lucas, Sandro, Rogério e Vitor são suspeitos 
de terem furtado a bicicleta de uma pessoa. Na 
delegacia: 

• Vitor afirmou que não tinha sido nem ele nem 
Rogério; 

• Sandro jurou que o ladrão era Rogério ou Lucas; 

• Rogério disse que tinha sido Paulo; 

• Lucas disse ter sido Paulo ou Vitor; 

• Paulo termina dizendo que Sandro é um mentiroso. 

Sabe-se que um e apenas um deles mentiu. Sendo 
assim, a pessoa que furtou a bicicleta foi 

a) Lucas 

b) Sandro 

c) Rogério 

d) Vítor 

e) Paulo 

 

96. Em uma sala de certa empresa estavam reunidos 
dois gerentes, um diretor e três supervisores. Em 
seguida, entrou na sala mais uma pessoa, que pode 
ser gerente, diretor ou supervisor. Posteriormente, 
cinco pessoas saíram dessa sala. Sabe-se que duas 
das pessoas que saíram são gerentes, e que na sala 
não restou nenhum diretor após a saída das cinco 
pessoas. Em relação às pessoas que restaram na sala, 
é correto afirmar que, necessariamente,  
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a) ao menos uma é gerente.  

b) ao menos uma é supervisor.  

c) uma é gerente.  

d) exatamente uma é supervisor.  

e) todas são supervisores. 

 

97. Paula pensou que seu relógio estava atrasado 10 
minutos e o acertou, mas na verdade, estava 
adiantado 5 minutos. Fernanda pensou que seu 
relógio estava atrasado 10 minutos e o acertou, mas 
na verdade, estava atrasado 5 minutos. Logo depois, 
as duas se encontraram e o relógio de Paula marcava 
10 horas. Neste momento, que horas marcava no 
relógio de Fernanda? 

a) 9:30 

b) 9:45 

c) 9:50 

d) 10:10 

e) 10:00  

 

98. Em um jogo de pôquer, independentemente do 
valor das fichas, uma ficha preta equivale a 5 fichas 
verdes, uma verde equivale a duas azuis, uma azul 
equivale a 2 vermelhas e uma vermelha a 5 brancas. 
Dessa forma, 8 fichas verdes são equivalentes a 

a) 1 preta, 5 azuis e 2 vermelhas. 

b) 1 preta, 5 azuis e 5 brancas. 

c) 1 preta, 5 azuis e 15 brancas. 

d) 10 azuis, 10 vermelhas e 5 brancas. 

e) 10 azuis, 15 vermelhas e 10 brancas. 

 

99.  

 

As quatro cartas apresentadas possuem um nome 
próprio de um lado e um número natural do outro. 
Para verificar se a afirmação “se há um nome 
masculino em uma face, então há um múltiplo de 3 
na outra” é verdadeira, deve-se obrigatoriamente 
virar as seguintes cartas: 

a) primeira e segunda. 

b) primeira e terceira. 

c) terceira e quarta. 

d) segunda e terceira. 

e) segunda e quarta. 

 

 

100. Arnaldo, Beatriz, Carlos, Denise e Evaldo 
chegaram a uma reunião em momentos diferentes. 
Sabe-se que: 

• Beatriz e Denise chegaram depois de Arnaldo;  

• Carlos e Evaldo não chegaram antes de Beatriz;  

• Beatriz e Carlos chegaram antes de Denise;  

• apenas uma dessas pessoas chegou depois de Carlos. 

Assinale a opção que apresenta a correta ordem de 
chegada dessas pessoas a essa reunião, da primeira 
até a última.  

a) Arnaldo / Evaldo / Beatriz / Carlos / Denise  

b) Arnaldo / Beatriz / Evaldo / Carlos / Denise  

c) Beatriz / Arnaldo / Evaldo / Carlos / Denise  

d) Carlos / Arnaldo / Evaldo / Denise / Beatriz  

e) Arnaldo / Beatriz / Denise / Carlos / Evaldo 
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Preencha o Gabarito! 

 
https://bit.ly/Simulado-TJ-SP-21-08  

 

NÃO É ASSINANTE? 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 
 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES! 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 5 
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